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V/v Cảnh báo tình trạng giả danh cơ quan 

Thuế để lừa đảo. 

 

TP. Bắc Kạn, ngày      tháng 7 năm 2023 

Kính gửi: Các Doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân kinh doanh thuộc Chi cục Thuế 

khu vực Bắc Kạn-Bạch Thông-Chợ Mới quản lý. 

 

Hiện nay trên địa bàn TP Bắc Kạn, huyện Chợ Mới, huyện Bạch Thông 

xuất hiện một số đối tượng giả danh công chức của Chi cục Thuế để lừa đảo 

người nộp thuế (NNT) nhằm thực hiện các hành vi bất hợp pháp.  

Một số thủ đoạn được thực hiện như: Cung cấp đường dẫn và hướng dẫn 

người nộp thuế cài đặt các phần mềm giả mạo ứng dụng của cơ quan thuế nhằm 

lấy cắp thông tin cá nhân, thông tin tài khoản ngân hàng với mục đích chiếm 

đoạt tài sản; hoặc gọi điện để mời chào, yêu cầu NNT mua tài liệu, cẩm nang về 

Thuế với mục đích phục vụ cho tập huấn chính sách thuế, hoặc để lập quỹ hỗ trợ 

của ngành Thuế… 

Các đối tượng lừa đảo sử dụng nhiều đầu số di động để thực hiện hành 

vi lừa đảo, bên cạnh đó còn sử dụng tin nhắn giả mạo thương hiệu để gửi tin 

nhắn nhằm thực hiện thủ đoạn phát tán tin nhắn lừa đảo người dùng truy cập 

các App giả mạo Cơ quan Thuế. 

Chi cục Thuế khẳng định không có chủ trương cũng như không cử công 

chức gọi điện thoại, fax để cung cấp đường dẫn và hướng dẫn NNT cài đặt các 

phần mềm ứng dụng. Tất cả các văn bản, tài liệu, phần mềm ứng dụng được Cơ 

quan Thuế cung cấp miễn phí và đăng tải đầy đủ trên Website của ngành Thuế 

tại địa chỉ: https://gdt.gov.vn; các chương trình tập huấn của Cơ quan Thuế đều 

được tổ chức miễn phí và gửi giấy mời tới NNT.  

NNT tuyệt đối không tải hoặc cài đặt ứng dụng của cơ quan thuế cho máy 

tính/điện thoại thông minh qua các đường dẫn không phải do Tổng cục Thuế 

cung cấp; không cho phép bất kỳ cá nhân nào truy cập trực tiếp vào máy 

tính/điện thoại của mình để hỗ trợ cài đặt, sử dụng phần mềm của cơ quan thuế.  

Chi cục Thuế đề nghị, trường hợp nhận được các tin nhắn trên các nền 

tảng mạng xã hội và cuộc gọi có dấu hiệu lừa đảo, người nộp thuế cần lưu lại 

các bằng chứng như tin nhắn hoặc ghi âm cuộc gọi… cung cấp các bằng chứng 
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đã có tới cơ quan Công an các cấp hoặc Cơ quan Thuế nơi gần nhất đề nghị xử 

lý hành vi sai phạm của các đối tượng theo quy định pháp luật. 

Chi cục Thuế khu vực Bắc Kạn-Bạch Thông-Chợ Mới thông báo để các 

tổ chức, cá nhân kinh doanh trên địa bàn TP Bắc Kạn, huyện Chợ Mới, huyện 

Bạch Thông cảnh giác với thủ đoạn nêu trên và các thủ đoạn tương tự để phòng 

tránh, đồng thời phối hợp cung cấp thông tin và phản ánh các hành vi lừa đảo tới 

cơ quan Công an hoặc Cơ quan thuế để có các biện pháp phối hợp, xử lý các 

hành vi vi phạm pháp luật, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của người nộp 

thuế, uy tín danh dự của công chức Thuế, Cơ quan Thuế.  

Các hình thức phản ánh như sau: 

* Phản ánh trực tiếp tại trụ sở Chi cục Thuế khu vực Bắc Kạn-Bạch 

Thông-Chợ Mới:  

- Trụ sở chính: Khu vực TP Bắc Kạn, địa chỉ: Tổ 1, P. Phùng Chí Kiên, 

TP Bắc Kạn, tỉnh Bắc Kạn; 

- Bộ phận một cửa huyện Chợ Mới, địa chỉ: Tổ 10, Thị trấn Đồng Tâm, 

huyện Chợ Mới, tỉnh Bắc Kạn; 

- Bộ phận một cửa huyện Bạch Thông, địa chỉ: Phố Nà Hái, Thị trấn Phủ 

Thông, huyện Bạch Thông, tỉnh Bắc Kạn. 

* Phản ánh qua số điện thoại: 

- Bộ phận Tuyên truyền hỗ trợ NNT TP Bắc Kạn: 0209 3871 399; 

- Bộ phận Tuyên truyền hỗ trợ NNT huyện Chợ Mới: 0209 3864 003; 

- Bộ phận Tuyên truyền hỗ trợ NNT huyện Bạch Thông: 0209 3850 374. 

Chi cục Thuế khu vực Bắc Kạn-Bạch Thông-Chợ Mới trân trọng thông 

báo./. 

 
 Nơi nhận: 
Gửi bản điện tử: 
- Cục Thuế tỉnh Bắc Kạn (b/c); 

- UBND TP Bắc Kạn, huyện Bạch Thông, huyện Chợ Mới; 

- Công an TP Bắc Kạn, huyện Bạch Thông, huyện Chợ Mới; 

- LĐ CCTKV; 

- Các Đội Thuế; 

Gửi bản giấy: 

- Như trên; 

- Lưu: VT, NV (Hà-01b). 

CHI CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

 

Lê Đình Đồng   
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